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   รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1
วันที่ 27 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖7  เวลา 09.3๐ น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง
*************************************
ผู้มาประชุม

๑. นายสุรเดช 
มโนนำ


ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
2. นายกฤษฎา 
จะป๋า


รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
3. นายคำปัน 
คำวิชัย


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง หมู่ 1
4. นายสี 
คำวัง


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง หมู่ 6
5. นายสมชัย 

พัฒนาศิริกุล
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง หมู่ 5

6. นายสุรเดช 

สะกะแฮ

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง หมู่ 7
7. นายสมบูรณ์ 

ถนอมวิทยา
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง หมู่ 8
8. นางสาวนวภัสร์ 
ปินตา

เลขานุการสภาฯ
ผู้เข้าร่วมประชุม

1. นายดัสกร  

ศรีดวงแก้ว
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง
2. นายสามารถ

แซ่โซ้ง

รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง คนที่ 1
3. นายปรีดา

นาพา

รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง คนที่ 2
4. นายบุญทวน

หมายมั่น
เลขานุการนายกฯ
5. นายขันธ์ชัย

ลิ้มพูล

หัวหน้าสำนักปลัด
6. นางสุจิตรา

บุญสูง

ผู้อำนวยการกองคลัง
7. นายทวีรัตน์

อินทนนท์
นักวิชาการศึกษาฯ
8. นายธีรศานต์

ศรีกาญจน์
นักจัดการงานทั่วไปฯ
9. นายโชติวิทย์

อนันตวริศสกุล
จพง.ธุรการฯ
10. นายอุดร

สมตัว

นักพัฒนาชุมชนฯ
11. นางสาวจีรวรรณ
อินทรัตน์
นักทรัพยากรบุคคลฯ

12. นายเจษฎา

ทากอนแก้ว
ผช.นายช่างออกแบบ
13. นางธีรานุช

ศรีกาญจน์
นักวิชาการพัสดุฯ
14. นางสาวศุภลักษณ์
เสวิกา

จพง.การเงินฯ
15. นางสาวยุวธิดา
สาระจันทร์
นวก.การเงินฯ
16. นางสาวสุทธิดา
ทากอนแก้ว
คนงาน
17. นายณรงค์ฤทธิ์
บุญเรือง

ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
18. นายภูมินันท์

บุญเรือง

ผู้ช่วยจพง.การเงินฯ
19. นางสาววาทะณี
บุญรอด

คนงาน
20. นางสาววรารัตน์
ไทยสมัคร
คนงาน
21. นางนิโลบล

มธุรสวรรค์
คนงาน
22. นางสาวคีรยา
สุวรรณ

ผู้ช่วยจพง.การเงินฯ
23. นายบดินทร์

จันต๊ะ

จพง.จัดเก็บฯ

เริ่มประชุมเวลา   09.3๐  น.
	ระเบียบวาระที่ 1
นายสุรเดช มโนนำ
ประธานสภาฯ
ระเบียบวาระที่ 2
นางสาวนวภัสร์ 
ปินตา(เลขาฯสภา อบต.)
นายสุรเดช  มโนนำ
(ประธานสภา อบต.)
มติที่ประชุม
ระเบียบวาระที่ 3
นายดัสกร ศรีดวงแก้ว
(นายกอบต.กื้ดช้าง)
มติที่ประชุม
นายขันธ์ชัย ลิ้มพูล
(หัวหน้าสำนักปลัด)
มติที่ประชุม
นางสุจิตรา บุญสูง
(ผู้อำนวยการกองคลัง)
มติที่ประชุม
นายทวีรัตน์ อินทนนท์
(รก.ผอ.กองการศึกษา)
มติที่ประชุม
ระเบียบวาระที่ 4

นายดัสกร  ศรีดวงแก้ว
(นายกอบต.กื้ดช้าง)
มติที่ประชุม
นายดัสกร  ศรีดวงแก้ว
(นายกอบต.กื้ดช้าง)
มติที่ประชุม
ระเบียบวาระที่ 5
นายขันธ์ชัย ลิ้มพูล
(หัวหน้าสำนักปลัด)
นายสุรเดช  มโนนำ
(ประธานสภา อบต.)
นายปรีดา  นาพา
(รองนายกฯ)
นายสุรเดช  มโนนำ
(ประธานสภา อบต.)
ปิดประชุม
	เรื่องประธานแจ้งเพื่อทราบ
- แนวทางการดำเนินโครงการเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบฯ

ตามที่ กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งให้จังหวัดแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดําเนินการจัดกิจกรรม เฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 5 รอบ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๗ เช่น การจัดตั้งโต๊ะหมู่ประดิษฐานพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว พร้อมเครื่องราชสักการะ รวมทั้งประดับธงชาติไทย ธงตราสัญลักษณ์ตามอาคารสํานักงาน การจัดกิจกรรม จิตอาสาบําเพ็ญสาธารณประโยชน์และบําเพ็ญสาธารณกุศล เป็นต้น ความละเอียดตามหนังสือที่อ้างถึง นั้น กระทรวงมหาดไทยพิจารณาแล้วเห็นว่า รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช ๒๕๖๐ บัญญัติให้ประเทศไทยมีการปกครองในระบอบประชาธิปไตย อันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข และองค์พระมหากษัตริย์ทรงดํารงอยู่ในฐานะอันเป็นที่เคารพสักการะ ประกอบกับกฎหมายจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นบัญญัติให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีอํานาจหน้าที่ในการบํารุงรักษาศิลปะ จารีต ประเพณีและวัฒนธรรมอันดีของท้องถิ่น การจัดการฝึกอบรมให้แก่ประชาชน และอํานาจหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง ดังนั้น เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและประชาชนทุกหมู่เหล่าได้มีโอกาสแสดงออกซึ่งความจงรักภักดีและสํานึกในพระมหากรุณาธิคุณของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว จึงได้กําหนดแนวทางการดําเนินโครงการ หรือกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติ ดังนี้
๑. กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดําเนินการเอง
๑.๑ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทําโครงการเฉลิมพระเกียรติ โดยกําหนดกลุ่มเป้าหมาย ที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม เป็นประชาชนในเขตพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น และตั้งงบประมาณไว้ในงบรายจ่ายที่เกี่ยวข้อง
๑.๒ การดําเนินโครงการหรือกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติตามอํานาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้เบิกค่าใช้จ่าย ดังนี้
๑.๒.๑ โครงการหรือกิจกรรมที่มีลักษณะเป็นการจัดกิจกรรมสาธารณะ เช่น กิจกรรม จิตอาสาบําเพ็ญสาธารณประโยชน์และบําเพ็ญสาธารณกุศล กิจกรรมเดิน-วิ่ง กิจกรรมเฉลิมฉลอง ให้ถือปฏิบัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการจัดงาน การจัดกิจกรรมสาธารณะ การส่งเสริมกีฬา และการแข่งขันกีฬาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๔
๑.๒.๒ โครงการที่มีลักษณะเป็นการฝึกอบรม เพื่อให้บุคลากรขององค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่นและประชาชนทุกหมู่เหล่าได้มีโอกาสเรียนรู้พระราชกรณียกิจของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวในด้านต่าง ๆ หรือการศึกษาดูงานโครงการเฉลิมพระเกียรติ หรือโครงการอันเนื่องมาจากพระราชดําริ ให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม และการเข้ารับการฝึกอบรม
ของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๗

๑.๒.๓ การประดับตกแต่งอาคารสถานที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น การประดับไฟ ให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายและธง การบูรณะแหล่งน้ำศักดิ์สิทธิ์ ในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๒
๒. กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดําเนินการร่วมกับจังหวัด อําเภอ หรือหน่วยงานอื่น
๒.๑ ให้จังหวัด/อําเภอ จัดทําโครงการหรือกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติ โดยกําหนดกลุ่มเป้าหมาย ประกอบด้วย ประชาชนในเขตจังหวัด/อําเภอ/องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และกําหนดให้องค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด/อําเภอ เป็นหน่วยงานที่ร่วมรับผิดชอบ รวมทั้งกําหนดโครงการหรือกิจกรรม ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละแห่งเป็นผู้รับผิดชอบไว้อย่างชัดเจนเพื่อมิให้เกิดความซ้ำซ้อน
๒.๒ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนําโครงการของจังหวัด/อําเภอ มาประกอบในการใช้จ่าย งบประมาณตามข้อ ๑.๒.๑ - ๑.๒.๓ โดยไม่ต้องจัดทําโครงการขึ้นใหม่ ทั้งนี้ วงเงินที่จะเบิกจ่ายได้ต้องพิจารณา จากภาพรวมทั้งหมดของโครงการและอัตราที่กําหนดไว้ในระเบียบ
๓. กรณีจังหวัด อําเภอ หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่น ขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อดําเนินโครงการหรือกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวให้ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๙ และที่แก้ไขเพิ่มเติม
๔. กรณีจังหวัด อําเภอ ขอรับการสนับสนุนบุคลากรขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อดําเนินโครงการหรือกิจกรรม ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาออกคําสั่งให้บุคลากรที่เกี่ยวข้อง เดินทางไปราชการและเบิกค่าใช้จ่าย โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่าย ในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม จึงเรียนมาเพื่อทราบ และแจ้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติต่อไป
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2567 เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม 2567

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2567 เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม 2567 สาระสำคัญข้อความอื่นถูกต้องแล้ว ไม่มีข้อแก้ไข ขอเชิญท่านสมาชิกฯตรวจสอบร่วมกันอีกครั้ง 

หากท่านสมาชิกตรวจสอบแล้วมีข้อความใดตกหล่น ขอแก้ไขหรือเพิ่มเติมเชิญครับ หากไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขหรือเพิ่มเติม ขอมติที่ประชุม

รับรอง
เรื่องแจ้งเพื่อทราบ
3.1 เรื่องแจ้งเพื่อทราบจากนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง
- จังหวัดเชียงใหม่เชิญร่วมกิจกรรม เดิน วิ่ง ปั่น ธงตราสัญลักษณ์งานเฉลิมพระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฏาคม 2567 


ด้วยจังหวัดเชียงใหม่ขอเชิญชวน พี่น้องประชาชนร่วมกิจกรรม เดิน วิ่ง ปั่น ธงตราสัญลักษณ์งานเฉลิมพระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฏาคม 2567
08:30 น. พิธีรับมอบธงตราสัญลักษณ์ ฯ วันที่ 5 มิถุนายน 2567 จากจังหวัดแม่ฮ่องสอน ณ อุทยานแห่งชาติ ห้วยน้ำดัง ต.กื้ดช้าง อ.แม่แตง ขบวนรถอัญเชิญฯเคลื่อนขบวน (ไปตามทางหลวง 1095) จุดแวะพักที่ 1 ขบวนจักรยาน พร้อม ณ โรงเรียนบ้านกองทราย ต.จอมแจ้ง อ.แม่แตง เพื่อเคลื่อนขบวนอัญเชิญฯ จุดแวะพักที่ 2 ขบวนจักรยาน พร้อม ณ เทศบาลตำบลสันโป่ง อ.แม่ริม เคลื่อนขบวนอัญเชิญฯ จุดแวะพักที่ 3 ขบวนจักรยาน ถึง อบจ.เชียงใหม่ การจัดกิจกรรมเดินวิ่ง ปั่น ธงตราสัญลักษณ์งานเฉลิมพระเกียรติฯ ในครั้งนี้ เป็นกิจกรรมครั้งสำคัญที่ประชาชนจะได้ร่วมกันแสดงความจงรักภักดีต่อพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ร่วมกันเผยแพร่พระเกียรติคุณของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวให้เป็นไปอย่างกว้างขวาง  อีกทั้งส่งเสริมให้พี่น้องประชาชนหันมาดูแลสุขภาพเพื่อทำให้สุขภาพร่างกายแข็งแรงด้วยการออกกำลังกาย กระทรวงมหาดไทย จึงขอเชิญชวนท่านสมาชิกสภาทุกหมู่บ้านเข้าร่วมกิจกรรมเดินวิ่ง ปั่น ธงตราสัญลักษณ์ งานเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เนื่องในโอกาสพระราชพิธีมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 6 รอบ 28 กรกฎาคม 2567 ในวันที่ 5 มิถุนายน 2567 ร่วมกัน

ทราบ

3.2 เรื่องแจ้งเพื่อทราบจากสำนักปลัด

องค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง ได้รับจัดสรรงบประมาณเพื่อดำเนินงานตามแนวทางโครงการพระราชดำริด้านสาธารณสุข เบื้องต้นได้รับจัดสรร 100,000 บาท โดยตามหลักการของโครงการดังกล่าวจะจัดสรรงบประมาณให้หมู่บ้านละ 20,000 บาท ตำบลกื้ดช้างมี 8 หมู่บ้าน ควรได้รับจัดสรรงบประมาณ 160,000 บาท ซึ่งจะมีการทำหนังสือทวงถามอีกครั้งหนึ่ง หากหมู่บ้านใดมีความพร้อมในการดำเนินโครงการตามพระราชดำริด้านสาธารณสุข สามารถเลือกทำโครงการตามความเหมาะสมของบริบทในพื้นที่ และคำนึงถึงประโยชน์ของประชาชนและราชการเป็นสำคัญในกรอบวงเงินงบประมาณ 20,000 บาท โดยเลือกทำอย่างน้อย 3 โครงการ เช่น โครงการควบคุมโรคหนอนพยาธิของสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี โครงการตรวจสุขภาพเคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี โครงการรณรงค์และแก้ไขปัญหายาเสพติด To be number one ฯลฯ

ทราบ
3.3 เรื่องแจ้งเพื่อทราบจากกองคลัง

ขอนำเรียนสถานะการคลัง ณ วันที่ 27 พฤษภาคม 2567
ประมาณการรายรับ ตั้งไว้ 40,700,000 บาท

รายรับจริง

27,867,186.38 บาท
รายจ่ายจริง

21,947,890.31 บาท
ผลต่าง


  5,919,296.07 บาท

ท่านสมาชิกฯสามารถศึกษารายละเอียดเพิ่มเติมได้จากเอกสารประกอบที่ได้ส่งมอบให้ทุกท่าน

ทราบ
3.4 เรื่องแจ้งเพื่อทราบจากกองการศึกษาฯ

ขอประชาสัมพันธ์กำหนดการโครงการส่งเสริมประเพณีวันเข้าพรรษา โดยจะมีกิจกรรมหล่อเทียนพรรษาเพื่อถวายให้แก่วัดในเขตพื้นที่ตำบลกื้ดช้าง โดยกำหนดจัดงานในวันที่ 18 กรกฎาคม 2567 กำหนดการคร่าวๆ เวลา 09.00 น. มีการบรรยายธรรมให้ความรู้ เรื่อง ความสำคัญของวันเข้าพรรษา และการปฏิบัติตนในช่วงเข้าพรรษา โดย พระครูสีลรัตโนภาส เจ้าอาวาสวัดเมืองกื้ด ตำบลกื้ดช้าง อำเภอแม่แตง จังหวัดเชียงใหม่ เวลา 10.00 น. คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และพนักงานทุกคนร่วมกันหล่อเทียนเข้าพรรษา เวลา 11.00 น. เป็นต้นไป คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และพนักงานทุกคนร่วมกันถวามเทียนเข้าพรรษาให้แก่วัดต่างๆในตำบล

ทราบ
เรื่องเพื่อพิจารณา
4.1 ขอเสนอญัตติ ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น
(พ.ศ.2566 – 2570) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2567

ข้าพเจ้า นายดัสกร ศรีดวงแก้ว นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง   ขอเสนอญัตติ  เรื่อง ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2567 ด้วยกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔8 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 กำหนดให้เมื่อคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมเรียบร้อยแล้ว  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา  46  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 นั้น

องค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง  ได้จัดเวทีประชาคมท้องถิ่นในปี 2567 ผลการรับฟังความคิดเห็นและข้อเสนอการพัฒนา  พบว่าปัญหาความต้องการของประชาชนเปลี่ยนแปลงไปและแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ที่ได้ประกาศใช้ตั้งแต่ 14 สิงหาคม 2564 ไม่ครอบคลุมกับสภาพปัญหาที่เปลี่ยนแปลงไป  จึงมีความจำเป็นต้องจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2567 เพื่อเป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568  ต่อไป  ดังนั้น จึงจัดทำญัตติเสนอขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2567 ต่อไป รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่เสนอมาพร้อมนี้
 
ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง  เพื่อทราบต่อไป
มีมติเรื่อง “ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1/2567” ดังนี้ 
องค์ประชุมสภาอบต.กื้ดช้าง จำนวน 8 ท่าน ครบองค์ประชุม

เห็นชอบ

7 
เสียง

ไม่เห็นชอบ
ไม่มี

งดออกเสียง
1
เสียง
ขาดประชุม ไม่มี ,ลาประชุม ไม่มี, ไม่อยู่ในที่ประชุม ไม่มี
4.2 ขอเสนอญัตติ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕67 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 1 รายการ

ข้าพเจ้า นายดัสกร  ศรีดวงแก้ว ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง ขอเสนอญัตติ ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕67 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการปฏิบัติราชการขององค์การบริหารส่วนตำบล ดังนี้
รายการที่ 1
โอนเพิ่ม
หน่วยงาน
กองคลัง
งบ

ลงทุน
หมวด

ค่าครุภัณฑ์
ประเภท

ครุภัณฑ์สำนักงาน (เพื่อจัดซื้อโต๊ะทำงาน จำนวน 1 ตัว)


งบประมาณ 9,000  บาท (เก้าพันบาทถ้วน)


(ปรากฏในแผนงานบริหารทั่วไป/งานบริหารงานทั่วไป)
โอนลด
หน่วยงาน
กองช่าง
งบ

ลงทุน
หมวด

ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
ประเภท

ค่าชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) (งบประมาณก่อนโอน

ลด 258,000 บาท)


งบประมาณ 9,000  บาท (เก้าพันบาทถ้วน)


(ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา/งานก่อสร้าง)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.  2563 ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้างเพื่อพิจารณาต่อไป

มีมติเรื่อง “ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕67 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 1 รายการ” ดังนี้ 
องค์ประชุมสภาอบต.กื้ดช้าง จำนวน 8 ท่าน ครบองค์ประชุม

เห็นชอบ

7 
เสียง

ไม่เห็นชอบ
ไม่มี

งดออกเสียง
1
เสียง
ขาดประชุม ไม่มี ,ลาประชุม ไม่มี, ไม่อยู่ในที่ประชุม ไม่มี
เรื่องอื่นๆ

ตามที่ได้เข้าอบรมแนวทางการจัดทำงบประมาณในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 องค์การบริหารส่วนตำบลที่ประสงค์ขอรับเงินอุดหนุนฯ ดำเนินการผ่านระบบสารสนเทศของสำนักงบประมาณเหมือนเดิม และขอชี้แจงเรื่องการใช้จ่ายงบประมาณไม่ว่าจะเป็นการจัดซื้อวัสดุ หรือการจัดทำโครงการต่างๆ ขอให้ยึดระเบียบการเบิกจ่ายและหนังสือสั่งการเป็นหลัก อาจจะทำให้การพิจารณาช่วยเหลือประชาชนล่าช้าไปบ้าง แต่ก็เป็นไปเพื่อประโยชน์สูงสุดขององค์กร

ขอให้สมาชิกสภาเข้าใจและให้กำลังใจทุกฝ่ายในการทำงานเพื่อประโยชน์สูงสุดของประชาชนตำบลกื้ดช้าง บางครั้งการสื่อสารอาจไม่เข้าใจ ก็ขอให้เข้าใจกัน งบประมาณของอบต.กื้ดช้างแต่ละปีไม่มากอาจจะไม่สามารถตอบสนองความต้องการของพี่น้องประชาชนได้ทุกคน ทุกหย่อมบ้าน ขอให้สมาชิกทุกท่านเข้าใจ

ขอประชาสัมพันธ์สภาองค์กรชุมชนได้ตรวจสอบเอกสารที่ผู้นำแต่ละหมู่บ้านส่งเข้ามาขอสนับสนุนโครงการบ้านพอเพียง บางรายเอกสารไม่สมบูรณ์ ได้แก่ภาพถ่ายประกอบต้องเป็นภาพสี ขออนุเคราะห์ท่านสมาชิกพิจารณาปรับปรุงเอกสารเพื่อส่งเข้าสู่กระบวนการพิจารณาโครงการฯอีกครั้ง

มีสมาชิก หรือผู้บริหารท้องถิ่นท่านใดมีความประสงค์จะอธิปรายซักถามประเด็นอื่นใดอีกหรือไม่หากไม่มีท่านใดเสนอเรื่องใดแล้ว ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมประชุมสภาฯในวันนี้อย่างพร้อมเพรียงกัน จึงขอปิดการประชุม
เวลา 14.00 น.
ลงชื่อ      


ผู้บันทึกการประชุม

         (นางสาวนวภัสร์ ปินตา)
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง 

ลงชื่อ        


ผู้รับรอง
 
 (นายสุรเดช  มโนนำ)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง


คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกื้ดช้าง ได้ตรวจรายงาน  
การประชุมสภา อบต.กื้ดช้าง สมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2567 วันที่ 
27 พฤษภาคม 2567 และขอรับรองว่าถูกต้องตามการดำเนินการประชุมดังกล่าวทุกประการ 

ลงชื่อ         


     ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ

    (นายคำปัน คำวิชัย)
ลงชื่อ 


     กรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ   

        (นายสี  คำวัง)



ลงชื่อ         


     กรรมการ/เลขานุการตรวจรายงานการประชุมฯ




    (นางสาวนวภัสร์ ปินตา)

